
劳动节活动策划名称和(汇总8篇)
人的记忆力会随着岁月的流逝而衰退，写作可以弥补记忆的
不足，将曾经的人生经历和感悟记录下来，也便于保存一份
美好的回忆。大家想知道怎么样才能写一篇比较优质的范文
吗？下面我给大家整理了一些优秀范文，希望能够帮助到大
家，我们一起来看一看吧。

劳动节活动策划名称和篇一

一是处在小长假期间，亲朋好友难得聚会；

二是小长假期间，人们的旅游需求旺盛，因此带来的流动消
费也会给餐饮行业带来不小的业绩空间。

“偷得浮生半日闲，五一假日共美餐”。

20xx年5月1日—5月7日。

1、“吃热辣川菜，送清爽饮品”。

5月1日—5月7日活动期间，凡宾客来店用餐满xx元，每桌可
获赠本店精选清甜水果一份（或清凉酸梅汁一杯）。

2、“精品川菜，百姓价格”。

5月1日—5月7日活动期间，本店特推出“精品川菜，百姓价
格”的三款套餐：亲子三人套餐188元、快乐六人套餐588元、
全家福套餐（10人量）880元。

3、“经典川菜知多少”小问答。

席间进行川菜知识提问（问题不宜太简单），顾客发送答案
至餐馆短信平台，答对者获得价值x元精美小礼物一份，餐馆



也借此获得大量客户手机号，成为未来宣传服务的目标。

劳动节活动策划名称和篇二

随着“五一劳动节”的临近，各大幼儿园都将以各种各样的
方式迎接“劳动节”的到来。以下是结合不同年龄段幼儿的
能力特意设计的“幼儿园五一劳动节活动方案”，通过专题
教学、讨论谈话、比赛等渠道，来教育影响幼儿，使幼儿养
成爱劳动的好习惯，懂得劳动最光荣的道理，促进幼儿的全
面发展。

活动目的：

为了让幼儿在活动中培养劳动意识，学习劳动技能，体验劳
动生活，幼儿园将结合每月一事，根据体验教育、创新教育
的要求，以劳动最光荣为题，开展系列劳动教育活动。

活动对象：全园幼儿。

活动时间：5月1日--5月31日。

活动主要负责：各班正、副班主任、保育员。

活动口号：十个手指动动动，什么活儿都会干!

活动过程：

一、且歌且吟——故事讲述篇

1、各班搜集各种有关劳动的图片在主题墙上张贴，进行宣传。

2、各班搜集适合本班幼儿的关于劳动为主题的儿歌、故事、
歌曲，在活动中让幼儿念一念、听一听、讲一讲、唱一唱。



3、各班在家园栏里进行有关劳动内容的宣传，达到家园共育
的教育目的。

二、小鬼当家——劳动实践篇

(一)小班——自己的事情自己做

开展 “我会自己洗手”、“我会自己穿衣服”、“我会自己
吃饭”等系列活动，让幼儿在日常的劳动中学会生活的自理，
逐步培养他们的劳动意识。

1、各班以“劳动最光荣”为主题，围绕“我会自己穿衣服”、
“我会自己洗手”、“我会自己吃饭”等内容设计活动方案
并开展活动。

2、每个人选自己认为做得好的一种劳动，参加班级组织的比
赛，各班根据比赛结果，评选各种“劳动之星”。

(二)中班——我是快乐小帮手

1、各班以“劳动最光荣”为主题，选择适合本班幼儿的活动
并开展。

2、各班利用晨间谈话，给孩子讲解几种劳动技能。(擦桌子、
扫地、叠被子、分餐点、分饭菜)

3、各班每天选出班级小值日，帮助老师、阿姨做好班级各项
日常工作。(擦桌子、扫地、叠被子、分餐点、分饭菜、收发
本子等)

4、各班每周评选出本周的“值日之星”。

(三)大班——劳动最光荣

1、开展“爸爸妈妈真辛苦”调查活动。让幼儿调查自己的爸



爸妈妈每天工作回家后所做的事情，利用晨间谈话进行交流，
谈谈感受，让大家体会父母的辛苦，激发幼儿为父母分担家
务劳动的激情。

2、通过调查，了解父母艰辛之后，想一想，如何去做，并与
家长共同商量，定好家务劳动。

3、让幼儿根据自己订制的家务劳动计划，开展“家务劳动小
能手!”的家务劳动实践活动。每天在家做一些家务劳动，家
长把孩子当天所做的家务记录下来。(发记录表)

4、周末让家长对孩子在家的劳动进行评价。(在记录表上进
行评价)

5、每周一各班评选出班级“家务劳动之星”，实现家园共育。

三、我能行 ——活动展示篇

“我能行”劳动技能大比武：(分年级组进行比赛、每班男女
各10人)

小班：穿衣服比赛。

中班：剥毛豆比赛。

大班：上学准备。(整理书包)

四、我真棒——活动篇

各班在每周评选出的劳动之星中推选2-3名幼儿参选幼儿园
的“劳动小能手”评选，“劳动小能手”获得者发予劳动奖
章进行鼓励。



劳动节活动策划名称和篇三

一、活动目的：知道5月1日是国际劳动节。

2.知道身边的人都是劳动者，他们用劳动为大家服务，有尊
敬和热爱他们情感。

3.在活动中培养劳动意识，学习劳动技能，体验劳动生活。

二、活动准备：

1.结合活动谈话：让孩子懂得劳动的辛苦，尊重他人的劳动。

2.读报和收集关注社会新闻，关心身边的事。

3.大班孩子积极参与制作宣传小旗。

4.创设环境：老师和孩子共同收集材料，布置成人劳动成果
展览会(可用实物也可用图片)，预备一些成人劳动的照片和
图片。

5.预备一些小水桶、抹布、小刷子等工具，供孩子劳动之用。

1.通过晨间谈话、集体活动进行有关：“我会自己洗
手”、“我会自己脱衣服”、“我会自己吃饭”等系列活动，
让孩子在日常的劳动中学会生活的自理能力，逐步培养他们
的劳动意识。

2.通过我是环保小卫士的主题活动，为我们周围的环境进行
捡垃圾活动。

中班活动：《自己的事情自己做》

2.通过班级的各项活动后，进行年级组的自理能力竞赛活动，



具体项目就是班级已经进行了的各项活动如：“叠被
子”、“穿衣服”、“叠衣服 ”、“ 擦椅子”、“ 扫地”。

大班活动：《我是劳动小明星》

1.进行关于“五一”劳动节的教学活动。

2.各班级充分利用“五一”劳动节的节日教育资源，进一步
挖掘了潜在资源，开展“从小做个勤劳人”的德育活动，尊
重并感谢劳动者，尝试体验成人的劳动。

3.以班级为单位包干院内、院外的不同区域进行灌溉花草树
木、拔拔杂草等活动。

特别说明：

1.此活动为五一前后一天或几天以班级为单位进行;

2.此活动需要挖土和浇水的工具，请教师们提前做好收集的
准备。

劳动节活动策划名称和篇四

幸福大投“球”，下一个属于你。

上午x点开始

1、音乐放弃(首先暖场，音乐打造声势，吸引群众，聚集一
定的人群，烘托现场气氛)

2、遮阳伞摆好，工作人员到场

3、开业横幅，宣传标语悬挂好



以特别大的t恤(图案是以店铺名称，服装特色为内容)，悬挂
于门店上方，大衣里面用气球填充，使其饱满。——吸引过
路人留步。

在衣服下方设计两个超大口袋(使其能鼓起来)，左边
为“福(服)袋”，右边为“手袋”。观众通过从下往上仍纸
团，投中一方送相应礼品。(要求：纸团上写有姓名，联系方
式，活动后还将从中随机抽出数名幸运者。后期可以利用这
些信息定期传递我们门店最新优惠信息)——吸引学生参与其
中，了解门店信息。

最后，把特制大衣拍摄成艺术照片，并写上此次参加我们活
动，并且留下姓名与联系方式的学生姓名，然后贴在店铺墙
上。(目的是为了来店铺的消费者有机会看到自己的名字，产
生一种自豪与归属感)。

规则与要求：

左边送——“xx”的x元代金券(一月内使用有效)。

右边送——一些生活用品(比如洗衣粉，牙刷，牙膏以及肥
皂)

幸运者礼品——本店的牛仔裤一件或时尚t恤一件。(数名)

投纸团者与大衣的空衣袋要保持一定距离，在工作人员指挥
下头球与拿奖品。

特制大衣要求：

1、颜色鲜艳，图案明显;

2、衣袋要大，要深;



3、活动前必须把大衣挂好(挂在何处暂定)

方案一：

一人行，第一件原价，第二件打x折。

两人行，两个人第一件打x折，第二件统统半价。

三人以上(包括三人)全体六折。

方案二：

凡是当天在本店购买服装的消费者，可获赠服装店代金券10元
(或“掘贝一家通”会员卡，可打8.8折与积分，积分越高，
打折越低)，用代金券牢牢抓住顾客，牢牢抓住顾客的心，提
高长期回头客。

劳动节活动策划名称和篇五

活动准备：

1.认识"五一"劳动节的多媒体课件。

2.工人、农民、医生、老师、厨师、司机、售货员的图片。

3.《劳动最光荣》音乐磁带。

活动目标：

1.通过活动让幼儿知道五月一日是国际劳动节。

2.知道身边的人都是劳动者，他们用劳动为大家服务。

3.激起幼儿尊敬和热爱劳生动民的感情。



活动过程设计：

一、欣赏歌曲《劳动最光荣》，在精巧的歌曲中引发幼儿活
动的兴趣。

导入语：今天，老师请你们听一首好听的歌曲，你们听听里
面都有谁?

二、介绍"五一"国际劳动节。

2.讲授"五·一"劳动节的来历，告诉幼儿五一劳动节是全世
界劳动、工作的人都过的一个重大节日。

3.请幼儿说一说，你的父亲、母亲是做什么工作的，你还知
道有哪些劳动者?

三、观看《"五一"劳动节》的多媒体课件，认识劳生动民。

1.观看课件，边看边穿插提问和指引，启发幼儿理解劳动者
是用自己的劳动为大家服务的人。

2.请幼儿说一说，你知道都有哪些劳动者。

四、出示劳动者图片，指引幼儿建立尊敬劳生动民的感情。

1.观看图片，说一说他们都是谁?是干什么工作的。例如：医
生为患者看病，清洁工把街道扫除的干洁净净，司机开车让
人们出行更便利，厨师会做好吃的菜，老师教授知识，建筑
工人盖高楼大厦，农民种庄稼等等。

2.依据幼儿已有经验，谈谈自己身边的劳动者。通过讨论，
启发幼儿发现他们的工作和小朋友生活的关系，指引幼儿尊
敬他们。

【活动延伸】



让幼儿为老师、父母或其他劳动者制作一份小礼物，祝贺他
们的节日快乐!

劳动节活动策划名称和篇六

“我们自己的节日——劳动节”主题活动

实施方案

为庆祝“五一”国际劳动节，贯彻落实《xx市教育系统开
展“我们自己的节日”主题活动实施方案的通知》精神，充
分展示我校师生在创建文明城市中昂扬向上的精神风貌，进
一步激发广大师生积极参与“创文”活动的热情，结合我校
实际，经学校研究决定开展“我们自己的节日——劳动节”
主题活动，现提出如下实施方案。

一、指导思想：

以党的十八大精神、“三个代表”重要思想和科学发展观为
指导，以“我劳动所以我快乐”为活动主题，结合劳动节大
力营造劳动氛围、引导学生积极参与到活动中来，以自己的
切身感受，体验劳动带来的乐趣，以劳动促进学生道德品质
的提高，通过活动大力弘扬广大劳动人民爱劳动、爱学习的
高尚品质，充分展示当代青少年学生朝气蓬勃、奋发进取的
精神风貌。

二、活动主题

以“我劳动所以我快乐”为主题开展“我们自己的节日——
劳动节”系列活动，通过多种文化手段和生动活泼的活动形
式，唱响时代主旋律，展示当代劳模奋发有为、昂扬向上、
开拓创新的时代风采，激发我校全体师生在积极参与“创
文”活动的工作热情。



三、活动目标

1、通过活动使广大学生能明白劳动节的来历，了解中华民族
优秀传统文化。

2、进一步提高学生的爱劳动意识，知道劳动的艰辛、懂得尊
重、爱惜劳动成果。

3、通过活动使学生养成爱劳动的良好习惯，能较主动的投入
到劳动的队伍中，能体验劳动的快乐，分享自己的劳动成果。

四、活动内容

1、举办庆“五一”系列活动(4月25日至5月10日)，各班组织
一次“我劳动所以我快乐”主题班会;刊出一期“我劳动所以
我快乐”主题黑板报;学校广播站开设“我劳动所以我快乐”
宣传栏目，热情歌颂我市各行业劳动者为建设美丽xx、和xx所
做出的突出贡献;同时播放一首歌颂劳模精神和创业精神的歌
曲。

2、邀请市劳动模范、先进劳动者或先进集体来学校举办先进
事迹报告会。广泛宣传劳模先进事迹，在全校范围内掀起学
习先进人物、先进事迹的热潮。

3、组织学生进行一次慰问劳模活动。通过慰问了解他们平时
的工作情况，感受他们在平凡的岗位中默默无闻的奉献精神。
通过身边的感人故事，学会尊重、关爱身边的普通劳动者，
以积极的心态面对生活。教育学生学会感恩。

4、组织“五一”班级排球比赛(4月底至5月初)，提高广大学
生的团队协作精神，努力在全校营造一种文明和谐、奋发向
上的氛围。

5、开展“文明班级，文明寝室，文明学生”评比活动，进一



步将创建文明城市和文明校园各项活动推向深入。

6、积极开展爱国卫生义务劳动，发动广大师生大力整治校园
周边环境卫生，清除卫生死角，为师生创造舒适的学习生活
环境。

7、5月4日组织“红歌汇”爱国歌曲大合唱，加强学生爱国主
义教育。

五、主要措施

1、成立领导小组，召开专题会议，启动活动，发出号召，提
高认识，明确活动的重要性。

组长：xxx副组长：xxx

组员：xxxxxxxxx

2、充分利用校学生会、团委的阵地作用，开展富有教育、卓
有成效、丰富多彩的活动，提高活动的实效性和针对性。

3、及时总结，表彰先进，充分发挥榜样作用。

劳动节活动策划名称和篇七

活动的生成：

为迎接“五一劳动节”的到来，让幼儿对“五一劳动节”有
了深刻的认识，引导幼儿认识周围的劳动人民，萌发幼儿热
爱劳动人民的情感，懂得珍惜劳动人民的成果。我们大二班
在节日前夕开展了“劳动人民最光荣”的主题活动。希望通
过此活动，教育孩子们从身边做起，从小事做起，好好学习，
练好本领，长大了用自己的劳动去创造更多的神奇，用自己
的力量为祖国为社会服务。



活动内容：

1、介绍“五一”国际劳动节。

了解五一劳动节的由来，初步理解五一劳动节的含义。

2、绘画“各行各业劳动人民”美术作品。

介绍各行各业的劳动人民，初步了解不同劳动者对社会的不
同奉献。

3、谈话：说说“我的爸爸妈妈”

相互介绍自己的爸爸妈妈的工作，知道他们工作的辛苦。

4、组织幼儿义务劳动，如：擦桌子，椅子、洗抹布等。

5、手工：制作“美丽的花”。

组织幼儿将自制花朵送给幼儿园各行业的劳动者，并说一声
祝福的话。

6、学唱歌曲《劳动最光荣》。

能用身体动作表现歌曲内容，愿意在大家面前演唱歌曲，表
达自己对劳动人民的热爱。

劳动节活动策划名称和篇八

今年庆祝活动的主题是：以“三个代表”重要思想为指导，
全面贯彻科学发展观，以评选表彰劳模为契机，在全市开展以
“魅力佛山、时代栋梁为主题的庆祝“五一系列活动。通过
多种文化手段和生动活泼的活动形式，唱响时代主旋律，展
示当代劳模奋发有为、昂扬向上、与时俱进、开拓创新的时



代风采，激发劳动者在我市“xxx规划开局之年建功立业的工
作热情，为建设产业强市、文化名城、现代化大城市和富裕
和谐佛山做出新的贡献。

二、活动内容

(一)举办庆“五一系列活动启动仪式暨《时代栋梁》mtv首映
礼。拟于4月中旬，与市电视台、电台和佛山日报等新闻媒体
合作，联合举行庆“五一系列活动启动仪式。热情歌颂我市
各行业劳动者为建设现代化大城市、和谐佛山所做出的突出
贡献;同时以《时代栋梁》歌曲烘托劳模精神和创业精神，进
一步提升我市职工文化素养，激发广大职工投身“xxx规划建
设的热情。此项活动由市总工会、市电视台和电台联合主办。

(二)开展以弘扬劳模精神为主题的系列活动。拟于4月底前，
开展以弘扬劳模精神为主题的系列活动。

三是开展“劳动模范林植树主题活动。结合今年我市争
创“全国环保模范城市工作，组织今年我市的“全国五一劳
动奖章获得者，省、市劳模，开展“大力弘扬劳模精神，营
造义务植树劳动模范主题林植树活动。通过活动影响和提高
市民的生态文明意识，动员全社会形成关注生态环境、共建
美好家园的良好氛围。

(三)开展“五一万人长跑活动。拟于4月底，举办以“时代栋
梁、精彩省运、绿色家园为主题的“五一万人长跑活动。通
过市区互动、五区联动的.形式，以开展长跑活动为主，结合
开展步行、登山等活动方式，大力弘扬新时期劳模精神，组
织动员广大职工群众切实举办好第十二届省运会，以实际行
动创建国家环保模范城，努力在全市营造健康向上、文明和
谐、奋发有为的社会氛围。此项活动由市委宣传部、市总工
会和市体育局联合主办，各区协办。

(四)开展服务外来工专题系列活动。



一是拟于4月底，举办“佛山市外来员工服务中心挂牌仪式暨
服务外来员工系列活动启动仪式。开展服务外来工系列活动：
向全社会发出倡议书;举行免费旅游保险和法律咨询、会员优
惠卡等多项外来员工庆“五一欢乐日活动;推出300个三包工
作岗位活动;举办职工权益论坛。

二是拟于5月份开展“外来员工本地想(lang)有奖征文活
动、“外来员工亲情房活动和征集外来员工维权案件活动。
通过上述各项活动，进一步在全市范围内营造关爱外来员工、
服务外来工，展现工会活力，共同建设和谐佛山的良好氛围。
此项活动主要由市总工会主办，与电台和《打工族》互动合
作。


